



Wolverine® RMAX™2 1000



Pustolovina do maksimuma.

Nova serija Wolverine®RMAX™2 1000 najavljuje novu generaciju adrenalinskih SxS modela s 2 i 4 sjedala spremnih nositi se s novim pustolovinama. To je napredak koji je omogućila naša jedinstvena baština stečena kroz natjecanja – i svjetski poznata inženjerska stručnost koja je vidljiva od trenutka ulaska u kabinu.

U stvari, niz utemeljen na takvom sportskom uspjehu uz dokazanu izvrsnost svestranih strojeva u našem širokom asortimanu ROV-a pomogao nam je promijeniti SxS scenu. Prvo sa serijom YXZ1000R – a sada s još jednim standardom – ovaj put postavljenim sa serijom Wolverine® RMAX™ 1000.

Nakon opsežnog testiranja i ispitivanja u svim zamislivim uvjetima stvorena je nova razina performansi i udobnosti za sve terene. Wolverine® RMAX™2 1000 omogućuje maksimalnu povezanost vozača i stroja – za odnos jedan-na-jedan koji prije nije bio moguć. Doživite vožnju s prijateljima i obitelji kao nikada prije.



- Brutalni, u klasi vodeći stroj zapremnine 999 ccm
- Potpuno opremljen Yamahinom tehnologijom za terensku vožnju
- Vrhunske mogućnosti impozantnog stava
- Dizajn sljedeće generacije i agresivan stil
- Napredni ovjes usredotočen na udobnost
- Manji zamor i preciznije upravljanje putem sustava EPS
- Dodatna homologacija kategorije T

Pustolovina do maksimuma.

Ovim svestranim ratnikom s dva sjedala za sve terene pođite u nove i izazovne ekstremne pustolovine. Njegov snažan agregat zapremnine 999 ccm, odlično upravljanje, prilagodljiv ovjes i kokpit nadahnut automobilima znače da možete otići van ceste i istraživati u nevjerojatnom novom svijetu stila i udobnosti. #DRIVENBYFREEDOM

Yamahino dugo iskustvo i poznavanje principa stvaranja strojeva širokog raspona mogućnosti utjecalo je na naše razvojne timove kako bi stvorili ovog upečatljivog novog terenskog pustolova sljedeće generacije. #DRIVENBYFREEDOM – ovaj SxS zna kako isporučiti maksimalnu razinu performansi i maksimalno vas iznenaditi.

Wolverine® RMAX™2 1000 slijedi našu razvojnu filozofiju „Jin-ki Kanno” – što prevedeno s japanskog znači „oduševljenje sjedinjenjem sa strojem”. Rezultat je terensko vozilo iznimnih mogućnosti, u kojem se i vozač i putnik osjećaju sigurnim pri savladavanju najtežih terena.



Snažan novi agregat s dva paralelna cilindra zapremnine 999 ccm

Zapanjujuća snaga novog paralelnog dvocilindričnog DOHC agregata zapremnine 999 ccm, s 8 ventila, isporučuje iznimno ugladene performanse duž raspona snage koje su vodeće u klasi – a agresivna i odvažna vožnja s crvenim poljem na 8.500 o/min govori sve o ovom stroju. Naša legendarna izdržljivost i pouzdanost predstavlja zaštitni znak svakog Yamahina agregata kako biste bili potpuno bezbrižni.



Dojmljiv i agresivan stil

Wolverine® RMAX™ 2 1000 spaja sljedeću razinu mogućnosti s dojmljivim izgledom zahvaljujući privlačnim bojama, agresivnom dizajnu prednjeg kraja i robusnim gumama. Prikrivena glavna prednja LED svjetla i pozicijska svjetla „vražje oko“ dodaju još više njegovom prepoznatljivom izgledu, dok stražnje LED svjetlo, svjetlo kočnice i svjetlo za vožnju unatrag pružaju dodatnu vidljivost.



Napredni ovjes koji osigurava udobnost

Ovjes za iznimna opterećenja dizajniran je kako bi omogućio odlično upravljanje: maksimalna artikulacija pri maloj brzini – uravnotežen osjećaj pri vožnji stazom – i maksimalna otpornost na udare pri kraju hoda uz osjećaj amortizacije pri većim brzinama kada se agresivno manevrira. Široke vilice u kombinaciji s lako prilagodljivim amortizerima FOX® pružaju savršeni spoj sprijeda i straga.



Svestrana oprema za teret

Wolverine® RMAX™ 2 1000 ima nagibni prostor za teret kako bi se pojednostavili zadaci prijevoza. Izrađen s hidrauličkom pomoći i robusnim sustavom zapinjanja, u prostoru se može prevoziti do 272 kg s više čeličnih točaka za vezivanje kako bi se osigurao teret ili pričvrstila dodatne oprema. Dodajte i potpunih 907 kg kapaciteta vuče standardnim prihvatom od 2 inča, i Wolverine® RMAX™ 2 1000 spreman je za posao kada i vi.



Gume dizajnirane za najteži teren

Glomazni aluminijski kotači od 14 " opremljeni su gumama GBC Dirt Commander 2 od 30 " s vanjskim reljefom u obliku kvadrata, tako da ćete morati ponijeti samo jedan rezervni. Ove specijalne radialne gume posebno su razvijene za model Wolverine® RMAX™ 1000 kako bi se omogućilo precizno upravljanje i udobna, a ipak izdržljiva bočna strana. Omogućuje odlično prijanjanje, neovisno o terenu.



Šire otvaranje vrata – i još više udobnosti

Kako bi se olakšali ulaz u vozilo Wolverine® RMAX™ 1000 i izlaz iz njega, prednja vrata sada se šire otvaraju – u stvari, 63 % je širi od ranijih modela Wolverine. Za još veću udobnost, prednji podupirači ramena ponovno su dizajnirani kako bi se povećao prostor za gornji dio tijela – tako da i visoki i niski vozači mogu uživati u osjećaju udobnosti i sigurnosti na stazi.

Engine

Tip agregata	Hlađenje tekućinom, 4-takta, DOHC, Parallel Twin
Zapremina	999cc
Provrt x hod	93.0 mm x 73,5 mm
Omjer kompresije	11.2 : 1
Sustav podmazivanja	Suhi karter
Napajanje gorivom	Mikuni fuel injection with dual 48mm throttle bodies
Sustav paljenja	TCI
Sustav pokretanja	Električno
Sustav prijenosa	Yamaha Ultramatic® CVT automatic V-belt
Pogonski sustav	On-Command 2WD, 4WD, 4WD sa zaključavanjem diferencijala
Završni prijenos	Osovina

Chassis

Sustav ovjesa sprijeda	Independent Double Wishbone with Anti-Sway Bar, 361 mm of wheel travel /FOX QS3 piggy back
Sustav ovjesa straga	Independent Double Wishbone with Anti-Sway Bar, 429 mm of wheel travel /FOX QS3 piggy back
Prednja kočnica	Dvostruki ventilirani hidraulični diskovi
Stražnja kočnica	Dvostruki ventilirani hidraulični diskovi, Parkirna kočnica montirana na osovini
Prednje gume	AT30 x 10-14 GBC® Dirt Commander 2.0®
Stražnje gume	AT30 x 10-14 GBC® Dirt Commander 2.0®

Dimensions

Ukupna dužina	3,030 mm
Ukupna širina	1,680 mm
Ukupna visina	1,975 mm
Međuosovinski razmak	2,202 mm
Minimalni radijus okretanja	6 m
Minimalna udaljenost od tla	350 mm
Težina (s punim spremnikom ulja i goriva)	837 kg
Kapacitet spremnika goriva	35 litres
Kapacitet spremnika za ulje	5.5 litres
Visina sjedala	872 mm

Loading limits

Spremište	272 kg
-----------	--------

Additional feature

Sustav upravljanja	Rack and Pinion Steering Assembly with Electric Power Steering
Towing capacity	907 kg

Instrumentation

Digital information system

Lighting

Front LED marker lights, Dual 12V 12.4/6.2W LED
Multi-reflector Headlights, Dual 12V 2.7/0.5W LED
Taillights with Brake and Reversing lamp



Wolverine® RMAX™2 1000

ATV vozila s agregatima do 50 ccm preporučuju se isključivo vozačima u dobi od 6 ili više godina uz obvezan nadzor odrasle osobe. ATV vozila s agregatima od 70 ccm do 90 ccm preporučuju se vozačima od 12 ili više godina uz obvezan nadzor odrasle osobe. ATV vozila s agregatima od 90 ccm ili više preporučuju se vozačima koji imaju 16 ili više godina. UTV vozila preporučuju se za upotrebu vozačima u dobi od 16 ili više godina. ATV i UTV vozila izrađena su tako da funkcioniraju unutar ograničenja svojeg dizajna. Sigurne težine za vuču, zajedno s maksimalnim kapacitetom nosivosti navedeni su u priručniku za vlasnika, ako je primjenjivo. Za trajnost, pouzdanost te najvažnije, za sigurnost vozača i putnika (samo za UTV vozila), preporučeni kapaciteti ne smiju biti premašeni. Upravljanje ATV vozilom može biti opasno. Za vašu sigurnost: uvijek izbjegavajte asfaltirane površine. ATV i UTV vozila dizajnirana su samo za neasfaltirane površine. Vožnja na asfaltiranim površinama može ozbiljno utjecati na rukovanje i nadzor te može uzrokovati gubitak kontrole. Uvijek nosite kacigu, zaštitu za oči i zaštitnu odjeću. Nikada nemojte prevoziti putnike na ATV vozilima i uvijek vežite sigurnosni pojas tijekom vožnje UTV vozila. Nikada nemojte sudjelovati u akrobatskoj vožnji. Vožnja i alkohol/droge ne idu zajedno. Izbjegavajte prekomjernu brzinu. Osobito pazite na zahtjevnom terenu. „Lagano s gasom“: uvijek vozite odgovorno, poštujujte okoliš, kao i državne i lokalne zakone. Yamaha svim vozačima ATV i UTV vozila preporučuje odobreni tečaj za obuku. Informacije o sigurnosti i obuci zatražite od trgovca proizvodima tvrtke Yamaha u svojoj zemlji. Tehnički podaci i izgled proizvoda tvrtke Yamaha mogu se s vremena na vrijeme mijenjati bez prethodne obavijesti. Ono što je prikazano ovdje služi samo za objašnjenje te nije ugovorni opis proizvoda. Neki su modeli prikazani s mogućom dodatnom opremom. Vozači u ovoj brošuri su profesionalci: ne pokušavajte ih oponašati. Sva ATV i UTV vozila isporučuju se s 12-mjesečnim ograničenim tvorničkim jamstvom. Pojedini zatražite od ovlaštenog prodavatelja.